セミナーコード:28084

2025年9月9日開催 最強上司を創る経営者の条件セミナー ご参加申込書

◆お申し込み専用FAX 022-722-1770◆

■電話による連絡・お問合せ先:022-722-2007(平日:9:30~17:30) 担当:須藤

ご参加法人・連絡担当者記入欄

■ご参加料金(税込)

■お振込み口座■

みずほ銀行(銀行コード:0001) 仙台支店(支店コード:723)

※ 申込み用紙に記載されたお客様の情報は、セミナーのご案内といった 当社の営業活動やアンケート等に使用することがあります。法令で定める 場合のほか、お客様の承諾なしに他の目的に使用いたしません。

上記の内容通り申し込む。(お間違いなければ☑をお願いします。)

カ) エスワイワークス (注:ピリオドはありません)

口座名義 : カ)S.Yワークス(注:SとYの間に「・」中点ではなく「.」ピリオドが入ります。) ※インターネットバンキングをご利用のお客様は名義名の「.」ピリオドのあるなしにご注意下さい。 ※お振込み手数料はご負担願います。お振り込み名義の後に、セミナーコード(28084)をご記入ください。

※会場参加・録画配信ともに同一料金です。

○お一人様:39,600円 ○三名様パック:105,000円

普4326931

F/S

フリガナ			フリガナ		
法人名			代表者	(役職:)	
所在地	〒 -			代表TEL:	
// IE- 0				代表FAX:	
フリガナ		所属	·役職	連絡者TEL:	
連絡				連絡者FAX:	
担当者				E-mail:	
	氏名	役職	(lv:	ご参加方法 ずれかに☑をご記入ください)	
フリガナ			□会場参加 □録画配信9/16(火)~9/22(月) メールアドレス(録画配信の方のみご記入ください)		
参加者氏名					
フリガナ			□会場参加 □録画配信9/16(火)~9/22(月) メールアドレス(録画配信の方のみご記入ください)		
参加者氏名					
フリガナ			_ , ,, ,, ,	□会場参加 □録画配信9/16(火)~9/22(月)	
参加者氏名			メールアドレス(録画配信の方のみご記入ください)		
【キャンセルポリシー】セミナーお申し込み後のキャンセルのお申し出がある場合は、2025年8月26日(火)以降のご連絡は50%、 当日キャンセル・欠席の場合はご参加費用の100%をキャンセル料として申し受けますので、予めご了承ください。					

開催要項

■日時■

【会場開催】 2025年9月9日(火) 13:00~16:20 ※受付12:45~

【録画配信】 2025年9月16日(火)~2025年9月22日(月)

■会場■

トラストシティカンファレンス・丸の内



【住所】

〒100-0005 東京都千代田区丸の内1丁目8-1 丸の内トラストタワー N館11 階

【アクセス】

- ●JR東京駅 八重洲北口改札を出て左方向、日本橋口より徒歩1分
- ●東京メトロ 丸の内線・東西線・千代田線・半蔵門線 大手町駅 B9b出口より徒歩1分
- ●東京メトロ 銀座線・東西線/都営浅草線 日本橋駅 A3出口より徒歩4分

■お申込み方法■

申込用紙に必要事項をご記入の上、FAXまたはお電話よりお申込み下さい。 最少催行人数に到達しない場合には、中止とさせて頂く場合がございます。その際には、開催日2週間前までに 中止の旨を連絡させていただきます。

■各種感染症への対応について■

- 1.体調不良と見受けられる方にはスタッフから健康状態を確認させていただき、ご入場を控えて頂くようお願いすることが ございます。
- 2.今後の状況変化により、会場開催を行わず録画配信のみとなる可能性がございます。 変更があった場合は、ご参加者様へのご連絡をさせていただきます。